



Boletim de Serviço Eletrônico em 29/03/2023

EDITAL N°96, DE 29 DE MARÇO DE 2023

O Diretor Geral do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1670, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, torna pública a retificação do Edital nº 21/202 - IFPR/ CAMPUS PALMAS, publicado no DOU de 29/03/2023, Seção 3, p.43, para a seleção de professor substituto no Instituto Federal do Paraná - IFPR para o **Campus Palmas**, área de conhecimento **Agronomia**, nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado:

ONDE SE LÊ:

O Diretor Geral do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1670, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, torna público que estarão abertas as inscrições no período de 01 a 14 de fevereiro de 2023, para a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, na área de Agronomia nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado.

LEIA-SE:

O Diretor Geral do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1670, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, torna público que estarão abertas as inscrições no período de **29 de março a 16 de abril de 2023**, para a seleção de professor substituto, no Instituto Federal do Paraná - IFPR, na área de Agronomia nos termos da Lei 8.745/93, alterações dadas pela Lei 9.849/99 e Lei 12.425/11, conforme abaixo especificado.

Palmas, 29 de março de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ROBERTO CARLOS BIANCHI**, **DIRETOR(a)**, em 29/03/2023, às 10:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do <u>Decreto nº 8.539, de 8</u> de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 2271904 e o código CRC 60824EE1.

Palmas, 29 de março de 2023.

Assinado:

Referência: Processo nº 23411.005426/2023-18

SEI nº 2271904

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PALMAS/DG/IFPR/PALMAS-DG/PALMAS Av. Bento Munhoz da Rocha Neto S/N,Trevo da Codapar Palmas - PR | CEP CEP 85555-000 - Brasil